

Ugróverseny

HABA 305272

Színkockajáték 2-4 játékos részére 3-7 éves korig.
Kinek a tavirózsája virágzik először?

Játékidő: kb. 15 perc



Milyen szép ez a nap! A víz felszíne napfénytől ragyog, és az első rügyek sarjadnak a tavirózsákon. A kis békák a tó körül ugrabugrálnak, hébe-hóba bekapnak egy kis legyet. A tavirózsák szirmai fokozatosan nyílnak, ahogy a békák a körbeugrálják a tavat.

Melyik békának sikerül elsőként ötször megkerülnie a tavat, és jutalmul a tavirózsza virágába ülnie?

A játék tartalma



1

Az első játék előtt

Helyezzétek az üres doboz alját az asztal közepére. Vegyétek a négy elválasztót és állítsátok össze a képen látható módon egy rácsalakzatban a doboz aljában.

Tipp: A játék végén az elválasztórács maradhat a doboz aljában. A játéktartozékok elférnek a rekeszekben, a játéktáblát pedig egyszerűen helyezétek a rács tetejére.



A tavirózsza szirmokat óvatosan nyomjátok ki a kartonból, a felesleges kartondarabokat pedig dobjátok ki.

Előkészületek

Helyezzétek a játéktáblát a rácsozatra a doboz aljába.

Az a legjobb, ha a doboz alját úgy helyezitek el, hogy a játékosok a doboz sarkainál üljenek. A sarkoknál megtaláljátok az oda ülő játékosokhoz tartozó színeket.

Mindenki vegye el a békagolyóját és helyezze a megfelelő színű lyukba.

Két játékos esetén a két szemközti sarok színeit válasszátok. A nem használt békagolyókat vegyétek ki a játékból.



A fehér szirmok a zöld békához tartoznak



Válogassátok ki a szirmokat színek szerint. Helyezzétek a négy megegyező színű szirmot zöld oldalával felfelé fordítva az egyes virágkivágásokba.

Készítsétek elő a legyes kockát. (A másik kockára a Turbóugró variációnál lesz szükség)

2

A játék menete

A játék az óramutató járásával megegyező irányban folyik. Aki a legboldogabbnak érzi magát, az kezdhet. Dobjon a kockával.

Mit mutat a kocka?

Piros, sárga , zöld vagy kék színt?

Ugorj a békagolyóddal az óramutató járásával megegyező irányban a dobás színével megegyező következő szabad lyukra.

Egy finom legyet?

Ugorja a békagolyóddal az óramutató járásával megegyező irányban a legyet rejtő következő szabad lyukra.

Fontos: A már foglalt lyukakat át kell ugrani!

Miután a békagolyóddal egy kört tettél a tó körül (vagyis vissza- vagy átugrottál a startlyukodon), fordítsd meg a tavirózsád egyik szirmát. A te tavirózsád az, amely választott színű sarkod mellett lebeg a tavon.

Óvatosan nyomd le középen a sziromot, így ki tudod venni, hogy megfordítsd.



A játék vége

A játék véget ér, amint egy játékos megfordította a tavirózsája mind a négy szirmát, majd a következő, befejezett körben beülteti a békagolyóját a virág középre. Azta! A tavirózsza azonnal virágozni kezd! Te vagy a legjobb ugró, a verseny győztese!



A többi béka ezután folytathatja tovább a játékot, míg az összes tavirózsza teljes pompájában nem virágzik.



3

Turbóugró variáció

Már tapasztalt ugró vagy és taktikusabb játékot szeretnél játszani?

A Turbóugró variációban ugyanazok a szabályok érvényesek, mint az alapjátékban, de a következő változtatásokkal:

Használd a játékban mindkét kockát, és tervezd meg az ugrásod a megtett távolság maximalizálása érdekében.

Amikor rajtad a sor, dobj mindkét kockával és ugorj a békagolyóddal először az egyik, majd a másik kocka színe szerint. A sorrend csak rajtad múlik.

Egy körben így egymás után kettőt is ugorhatsz.

Fontos: Te döntheted el, hogy milyen sorrendben használd fel a két kockát az ugrásaidhoz.

Az egyik kocka piros/zöld vagy sárga/kék színt mutat?

Válassz egyet a dobott dupla szín közül, és ugorj a békagolyóddal a következő választott színű szabad lyukra.

Példa:

Elza az egyik kockával piros/zöldet, a másikkal sárgát dob.



Először a békával a következő szabad sárga lyukra ugrik. Ezután választania kell a piros vagy a zöld közül. Elza a pirosat választja és a következő szabad piros lyukra ugrik. Ha először pirosat vagy a zöldet választotta volna és csak másodjára a sárgát, akkor nem jutott volna ilyen messzire.



Importálja és forgalmazza: DIONÉ Kft.
HABA Kreatív játékok kicsiknek és nagyoknak
www.dione.hu, www.haba.hu
dione@dione.hu, dionekft@gmail.com
Facebook: @HABAjatek



4